

プレスリリース 報道関係者各位 2022 年 11 月1日 株式会社ベストワンドットコム

## クルーズ予約サイト「ベストワンクルーズ」、「飛鳥 II」の 12 月出発の 4 コースが全国旅行支援の適用対象となりましたので、本日より予約 受付を開始いたします

クルーズ予約サイト「ベストワンクルーズ」運営の株式会社ベストワンドットコム(本社:東京都新宿区、代表取締役:澤田秀太)は、「飛鳥 II」の 12 月出発の 4 コースが全国旅行支援の適用対象となりましたので、本日より予約受付を開始いたします。

本日より予約受付を開始した全国旅行支援の適用対象コースは、12 月 6 日発と 12 月 8 日発の「若大将クルーズ(3 日間/横浜発着)」、12 月 10 日発の「Dynasty 80's LIVE and MUSIC ON ASUKA II (3 日間/横浜発着)」、12 月 12 日発の「横浜スペシャルクリスマス ON ASUKA II (3 日間/横浜発着)」の計 4 コースです。全コースにおいて 2 泊 3 日の移動を伴わない「宿泊旅行」扱いとなるため、ご予約時に 10,000円を割引いたします。また、地域クーポンも平日 1 泊につき 3,000円、休日 1 泊につき 1,000円の付与いたします。「若大将クルーズ」に関しては、大人気につき両日とも満船となっており、キャンセル待ちの受付となっておりますが、12 月 10 日発の「Dynasty 80's LIVE and MUSIC ON ASUKA II (3 日間/横浜発着)」、12 月 12 日発の「横浜スペシャルクリスマス ON ASUKA II (3 日間/横浜発着)」の両コースにはまだ空きがございます。是非、この機会に飛鳥 II での優雅なクルーズ旅行を全国旅行支援を利用したおトクな料金で体験されてみてはいかがでしょうか。

## 【コース紹介】

飛鳥 II で行く 若大将クルーズ THE FINAL ~俺は海から生まれた男~ Cruise1 3 日間 -横浜発着- 12 月 6 日出発

https://www.best1cruise.com/B/ASU/NI 2022 ASU ASUKA 3D YOK 65198.html

飛鳥 II で行く 若大将クルーズ THE FINAL ~俺は海から生まれた男~ Cruise2 3 日間 -横浜発着- 12 月 8 日出発

https://www.best1cruise.com/B/ASU/NI 2022 ASU ASUKA 3D YOK 65197.html

飛鳥 II で行く Dynasty 80's LIVE and MUSIC ON ASUKA II 3 日間
-横浜発着- DJ OSSHY&マリーン(歌手) 12 月 10 日出発
https://www.best1cruise.com/B/NIP/NI 2022 ASU ASUKA 3D YOK 65196.html

飛鳥IIで行く横浜スペシャルクリスマス ON ASUKAII 3日間 -横浜発着- 寺井尚子(ヴァイオリン)乗船 12月12日出発 https://www.best1cruise.com/B/NIP/NI 2022 ASU ASUKA 3D YOK 65195.html 飛鳥 II 特集ページ: https://www.best1cruise.com/user\_data/tokusyu/asukaii.php

飛鳥 II 一覧ページ: https://www.best1cruise.com/B/ASU/

飛鳥 II 客船ページ: https://www.best1cruise.com/ship/ASUKA/



## 【飛鳥Ⅱについて】

日本最大のクルーズ客船で、展望大浴場「グランドスパ」や和洋室の客室など日本船ならではの上質な「おもてなし」が魅力の豪華客船です。日本で生まれ、日本の文化の「こころ」が息づいており、和のおもてなしサービスが素晴らしい日本郵船が運営しております。世界遺産の小笠原クルーズ・花火観賞等、初寄港など新しい船旅を企画実施し好評を得ております。日本人に優しく、リピーターが多いのが特徴です。

## 【ベストワンドットコムについて】

ベストワンドットコムは、クルーズ旅行専門サイト、国内旅行における商品ごとの専門サイトを運営するオンライン旅行会社です。

クルーズ旅行情報、掲載コース数においては日本最大級の WEB サイト「ベストワンクルーズ」を運営しております。 専門ならではのきめ細やかな提案・接客と、豊富な取扱商品数で好評を頂いております。 また、国内旅行における商品ごとの専門サイトを順次立ち上げております。

会社名:株式会社ベストワンドットコム

本社所在地:東京都新宿区富久町 16-6 西倉 LK ビル 2 階

設立:2005年9月5日 代表取締役会長:澤田 秀太

URL: https://www.best1cruise.com/

コーポレートサイト: https://www.best1cruise-corp.info/

<本リリースに関するお問い合わせ先>

株式会社ベストワンドットコム 担当:国門 (経営企画部)

TEL: 03-5312-6247/FAX: 03-5312-6248/E-mail: ry-kunikado@best1cruise.com